
Zpráva o činnosti Obecní policie Vestec  

Obecní policie Vestec v období od 01. 10. 2025 do 31. 12. 2025 řešila ve Vraném nad Vltavou a 

okolí mimo každodenní hlídkové činnosti celkem 119 událostí, z toho bylo 20 událostí oznámeno 

na tísňovou linku Obecní policie Vestec (tel. č. 739 156 156).  

Za uvedené období byl v obci zjištěn 2x trestný čin maření výkonu úředního rozhodnutí – v obou 

případech předáno PČR k dalšímu šetření a dále celkem 34 přestupků, z toho 2x odmítnutí řidiče 

podrobit se vyšetření, zda při řízení motorového vozidla nebyl ovlivněn alkoholem nebo jinými 

návykovými látkami – předáno PČR k dalšímu šetření, 1x řízení motorového vozidla pod vlivem 

alkoholu nebo jiných návykových látek – opět předáno PČR k dalšímu šetření, 10x překročení 

rychlosti v obci o 10 km/hod. a více – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 2x vjíždění na 

železniční přejezd v době, kdy je to zakázáno – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 3x zákaz 

vjezdu – 2x vyřešeno příkazem na místě (pokutou) a 1x domluvou, 2x nerespektování DZ „Stůj, 

dej přednost v jízdě“ – 1x vyřešeno příkazem na místě (pokutou) a 1x domluvou, 1x zákaz stání - 

vyřešeno domluvou, 2x stání vozidla v křižovatce – oznámeno správnímu orgánu, 1x stání vozidla 

na chodníku – vyřešeno domluvou, 1x jízda na jízdním kole po chodníku – vyřešeno domluvou, 1x 

stání vozidla ve vjezdu – vyřešeno domluvou, 2x přestupek proti majetku – vyřešeno domluvou, 

1x znečištění veřejného prostranství – vyřešeno domluvou a 5x  porušení OZV (pes) – 1x vyřešeno 

příkazem na místě (pokutou) a 4x domluvou. 

Dále strážníci přijali a prověřovali oznámení o odhozené použité injekční stříkačce, kterou 

bezpečně zlikvidovali, oznámení o apatické ženě na lodičce plující po řece směrem k elektrárně, 

oznámení o otevřených dveřích kůlny na pozemku jednoho z RD v obci, oznámení o úniku PHM 

na komunikaci – předáno na místě HZS, oznámení o útoku psa na člověka venčícího dalšího psa, 

přijali a prověřovali oznámení občana obce o otevřeném okně v jedné z chat, oznámení o dopravní 

nehodě bez zranění, které následně předali PČR k dalšímu šetření, přijali oznámení místostarosty 

obce o konání akcí pro občany v obci, přijali a prověřovali oznámení o dlouhodobě odstaveném 

osobním automobilu, oznámení o špatně parkujících vozidlech, oznámení o sražené lišce, 

oznámení starostky obce o pohybu podezřelé osoby u ZŠ, oznámení o znečištění komunikace, 

přijali a prověřovali oznámení o neoznačeném kontejneru na suť na komunikaci v obci, oznámení 

o mývalovi na zahradě jednoho RD, opakované oznámení starostky obce o psech na volno bez 

majitele, kteří se pohybovali po obci, oznámení o sražené srně a oznámení o problému 

s občanským soužitím na nádraží ČD. 

Na základě žádosti místostarosty obce strážníci opakovaně zajišťovali dohled nad akcemi 

pořádanými obcí. 

Na základě žádosti OÚ strážníci opakovaně doručovali písemnosti občanům obce. 

Na základě žádosti OÚ byli strážníci připraveni předvést dvě osoby před přestupkovou komisi 

obce. 

Při hlídkové činnosti v obci strážníci nalezli poškozenou svislou dopravní značku – předáno obci 

k dořešení, opakovaně kontrolovali vozidla s nesprávným způsobem jízdy, opakovaně kontrolovali 

dlouhodobě odstavená motorová vozidla v obci, zjistili odstavený BUS bez RZ na parkovišti u 

jednoho z kempů v obci a během dalších 24 hodin zajistili jeho odstranění z pozemní komunikace, 

převzali nález osvědčení o registraci vozidla, zjistili poškození skel na dlouhodobě odstaveném 

vozidle, jehož majitel zemřel – předáno obci k dořešení, zjistili dlouhodobě odstavený automobil 

bez registračních značek, nově bez kol postavený na „špalkách“ – předáno obci k dořešení, zjistili 

vodu opakovaně vytékající z revizní šachty dešťové kanalizace u MŠ v obci, kontrolovali řidiče 

osobního automobilu, který si po obci jezdil s vozidlem, které mělo za jízdy otevřený kufr, řešili 

nález batohu, kontrolovali podezřelé osoby, pohybující se po obci a zjistili dopravní nehodu bez 

zranění, kterou na místě předali PČR k dalšímu šetření. 

Na žádost občana obce strážníci opakovaně poskytovali pomoc jeho manželce v místě jejich 

bydliště, kdy se žena po pádu na podlahu nebyla schopna sama postavit na nohy.  
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Na žádost Operačního důstojníka PČR pro Prahu západ strážníci poskytovali součinnost při 

uzavírce komunikace po dopravní nehodě, dále poskytovali součinnost u dopravní nehody bez 

zranění, při prověření oznámení o problému s občanským soužitím mezi rodinnými příslušníky, 

prověřovali oznámení o překážce silničního provozu na komunikaci v obci, prověřovali konkrétní 

vozidlo a prověřovali oznámení o problému s občanským soužitím u Alza boxu v obci. 

Na žádost OOP Jílové u Prahy strážníci poskytli součinnost při prověřování oznámení o osobě pod 

vlivem alkoholu, prověřovali oznámení o pohybu psa na volno v obci bez majitele, prověřovali 

oznámení o poškozeném oplocení RD a prověřovali další konkrétní vozidlo. 

Na žádost PČR SKPV Mnichovice strážníci prověřovali místo pobytu zájmové osoby. 

Společně s HZS strážníci vyjížděli do obce k odstranění nebezpečných stavů. 

Strážníci zajišťovali kontrolu a servis fotopastí, rozmístěných v obci, stejně jako vyhodnocovali 

snímky jimi pořízené. 

 

Z deníku Obecní policie Vestec: 

Dne 11. 12. 2025 v čase 14:28 hodin přijali strážníci Obecní policie Vestec na tísňovou linku SMS 

zprávu o výjezdu HZS k odstranění nebezpečných stavů – technická pomoc. 

Oznámení neprodleně vyjela prověřit hlídka strážníků, která na místo dojela jako první ze složek 

Integrovaného záchranného systému, zde se nacházel autojeřáb, který na komunikaci mezi obcí 

Vrané nad Vltavou a Zvole ve směru jízdy do obce Zvole vyjel mimo komunikaci a zapadl. 

Strážníci v místě události usměrňovali provoz kyvadlovým způsobem. Na místo celé události se 

postupně sjely hlídka OOP Jílové u Prahy, jednotka HZS Jílové u Prahy, velitel HZS Říčany a 

autojeřáb HZS Říčany. Během hodiny byl zapadlý autojeřáb bez poškození vyproštěn a provoz na 

komunikaci byla obnoven v plném rozsahu. 

 

 

str. Tomáš Heckr 

strážník Obecní policie Vestec 

okrskář obce 


